

	ПРОТОКОЛ №9
засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області

      23.07.2025                                                                                                     м. Конотоп                                                                                                                                         
	ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Заступник голови комісії:
Тетяна ШЕРУДИЛО 

Секретар комісії:
Яна ШЕРЕМЕТ
	


- заступник сільського голови з виконавчих органів ради;

- головний спеціаліст відділу - Служби у 
справах дітей Попівської сільської ради;

	

	Лариса КОВТУН 



Олеся ОЛЕФІРЕНКО



Ольга БЕСПАЛА


Ірина СОБОРА



Віта МАНЄШКІНА

Відсутні члени комісії:

Тетяна КОЛОМІЙЧЕНКО  


	· директор КНП «Центру первинної медико - санітарної допомоги» Попівської сільської ради;

· начальник відділу правового забезпечення Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області;

· начальник відділу – освіти Попівської сільської ради;

· директор КЗ «Центру надання соціальних послуг Попівської сільської ради» 

· директор Інклюзивно – ресурсного центру Попівської сільської ради;


· начальник відділу – Служби у справах дітей Попівської сільської ради;
зщ

	





Порядок денний:
1. Про надання висновку про визначення місця проживання малолітньої дитини ХХХ, ХХХ року народження разом з матір’ю ХХХ, ХХХ року народження.
Інформує: Шеремет Я.О. – головний спеціаліст відділу – Служби у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області.
2. Про продовження функціонування прийомної сім’ї ХХХ, дитячого будинку сімейного типу ХХХ та ХХХ, дитячого будинку сімейного типу ХХХ та ХХХ. 
Інформує: Шеремет Я.О. – головний спеціаліст відділу – Служби у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області.
3. Про перегляд індивідуальних планів соціального захисту дитини ,яка перебуває в складних життєвих обставинах, дитини, яка залишилась без батьківського піклування, дитини – сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування.
Інформує: Шеремет Я.О. – головний спеціаліст відділу – Служби у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області.

І. СЛУХАЛИ:
Шеремет Яну Олександрівну – головного спеціаліста відділу – Служби у справах дітей, по першому питанню про надання висновку про надання висновку про визначення місця проживання малолітньої дитини ХХХ, ХХХ року народження разом з матір’ю ХХХ, ХХХ року народження, яка повідомила, що до відділу – Служби у справах дітей Попівської сільської ради звернулась ХХХ мати малолітньої дитини, з проханням надати висновок про визначення місця проживання малолітньої дитини ХХХ, разом з нею.
Відділ – Служба у справах дітей вивчивши матеріали справи про доцільність визначення місця проживання малолітньої дитини разом, з’ясував наступне.
	ХХХ року між ХХХ та ХХХ було зареєстровано шлюб. Вони проживали на ХХХ, але спільних дітей від цього шлюбу не мають.
Шлюб між ХХХ та ХХХ було розірвано ХХХ року за позовом ХХХ.
Незадовго до розлучення, у березні 2016 року, ХХХ переїхала проживати за адресою: ХХХ, де мешкає й дотепер.
	У ХХХ 1 квітня 2017 року в нових цивільних стосунках народилася донька. При реєстрації народження дитини у Конотопському міському відділі державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Сумській області, жінка, яка бажала оформити статус одинокої матері, отримала відмову. Їй пояснили, що відповідно до законодавства України дитина, народжена протягом десяти місяців після розірвання або анулювання шлюбу, автоматично вважається дитиною колишнього подружжя. 
	Подружжя, а також жінка та чоловік, шлюб між якими припинено, у разі народження дитини до спливу десяти місяців після припинення їх шлюбу, повинні подати до органу державної реєстрації актів цивільного стану спільну заяву про невизнання чоловіка (колишнього чоловіка) батьком дитини. Така вимога може бути задоволена лише у разі подання іншою особою та матір’ю дитини заяви про визнання батьківства.
	Незважаючи на звернення ХХХ до її колишнього чоловіка та колишньої свекрухи, останні не погодилися подати необхідну заяву до відділу державної реєстрації актів цивільного стану. Отже, у свідоцтві про народження ХХХ, ХХХ року народження батьком зазначений ХХХ.
	Зареєструвавши народження дитини, ХХХ зіштовхнулася з наступним етапом – реєстрацією місця проживання дитини. Цей крок є критично важливим, оскільки без нього матір позбавлена можливості повноцінно реалізувати як права дитини, так і свої власні.	
	Також Шеремет Я.О. доповнила, що відповідно до Правил реєстрації місця проживання, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 року №265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад», а саме:
Пункт 16 передбачає, що місце проживання дитини віком до 14 років може бути задекларовано за адресою місця проживання одного з батьків або інших законних представників. Це може відбуватися одночасно зі зняттям з попереднього місця реєстрації. Декларація подається одним із батьків (або законних представників) за згодою іншого з батьків або законних представників дитини.
Пункт 17 уточнює, що згода іншого з батьків або законних представників дитини підтверджується електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті. У разі ненадання одним із батьків такої згоди, реєстрація місця проживання дитини до 14 років здійснюється відповідно до пункту 33 цього Порядку.
Пункт 33 визначає, що подання заяви про реєстрацію місця проживання (перебування) особи віком до 14 років здійснюється одним з її батьків або інших законних представників за згодою іншого з батьків або законних представників. Винятком є випадки, коли місце проживання дитини вже визначено відповідним рішенням суду або рішенням органу опіки та піклування.
[bookmark: n99]	Згода батьків або інших законних представників може бути надана у присутності особи, яка приймає заяву про реєстрацію місця проживання, або засвідчена нотаріально в установленому законодавством порядку.
	ХХХ вже тривалий час не підтримує зв'язку з колишнім чоловіком. Крім того, оскільки Херсонська область перебувала під окупацією, зв'язатися з ним було фактично неможливо. 
Заслухавши інформацію, розглянувши подані на засідання комісії документи, комісія з питань захисту прав дитини 

ВИРІШИЛА:
	1. Відділу – Службі у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області підготувати проєкт рішення про затвердження висновку про визначення місця проживання малолітньої дитини ХХХ, ХХХ року народження разом з матір’ю ХХХ, ХХХ року народження.
	                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Результати голосування: «за» – 7 «проти» – 0, «утримались» – 0.

ІІ.СЛУХАЛИ: 
Шеремет Яну Олександрівну – головного спеціаліста відділу – Служби у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області по другому питанню, про продовження функціонування прийомної сім’ї ХХХ, дитячого будинку сімейного типу ХХХ та ХХХ, дитячого будинку сімейного типу ХХХ та ХХХ.  
Шеремет Я.О., повідомила, що відповідно до розпоряджень голови Конотопської районної державної адміністрації від 23 липня 2025 року: №74-ОД «Про припинення функціонування дитячого будинку сімейного типу» №75-ОД «Про припинення функціонування дитячого будинку сімейного типу»№ 76-ОД «Про припинення функціонування прийомної сім’ї», постанови Кабінету Міністрів України від 18 червня 2025 року № 702 «Про внесення до деяких постанов Кабінету Міністрів України змін щодо здійснення органами опіки та піклування, службами у справах дітей повноважень стосовно організації діяльності дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей», постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 № 565 «Про затвердження Положення про прийомну сім’ю» (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 25 червня 2025 року №765 «Деякі питання призначення та виплати державних соціальних допомог, соціальних стипендій органами Пенсійного фонду України», спільного наказу Міністерства соціальної політики України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Міністерства внутрішніх справ України від 01 червня 2012 року №329/409/652/502 «Про взаємодію місцевих органів виконавчої влади з питань здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в прийомних сім`ях та дитячих будинках сімейного типу, соціального супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу», відтепер повноваження щодо організації та контролю за діяльністю прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу, що раніше належали Конотопській районній державній адміністрації, здійснюватимуть Служби у справах дітей об’єднаних територіальних громад.
	Враховуючи вищевикладене, необхідно продовжити функціонування на території попівської сільської ради:
˗ прийомної сім’ї ХХХ, ХХХ року народження, яка проживає за адресою: ХХХ, в якій виховується дитина, позбавлена батьківського піклування ХХХ, ХХХ;
˗ дитячого будинку сімейного типу на базі родини ХХХ, ХХХ року народження та ХХХ, ХХХ року народження, які проживають за адресою: ХХХ в якому виховуються особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ та діти, позбавлені батьківського піклування ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ  року народження, ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ року народження;
˗ дитячого будинку сімейного типу на базі родини ХХХ, ХХХ року народження та ХХХ, ХХХ року народження, які проживають за адресою: ХХХ, в якому виховуються особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ року народження, діти, позбавлені батьківського піклування, ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ року народження.

ВИСТУПИЛА:
Шерудило Тетяна Миколаївна – заступник голови комісії, заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, яка висловила думку, що оскільки першочерговим завданням органу опіки та піклування є влаштування дітей до сімейних форм виховання, необхідно прийняти відповідне рішення. 
Розглянувши всі документи, які були надані комісії, обговоривши інформацію, комісія з питань захисту дитини,

ВИРІШИЛА:
1. Відділу – Службі у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області підготувати проєкти рішень: 
˗ «Про продовження функціонування дитячого будинку сімейного типу ХХХ  та ХХХ на території Попівської сільської ради»;
˗ «Про продовження функціонування дитячого будинку ХХХ та ХХХ на території Попівської сільської ради»
˗ «Про продовження функціонування прийомної сім’ї ХХХ».

Результати голосування: «за» – 7 «проти» – 0, «утримались» – 0.

III. СЛУХАЛИ:
[bookmark: _GoBack]	Шеремет Яну Олександрівну – головного спеціаліста відділу – Служби у справах дітей, по третьому питанню про перегляд індивідуальних планів соціального захисту дитини, яка перебуває в складних життєвих обставинах, дитини, яка залишилась без батьківського піклування, дитини – сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, яка ознайомила присутніх з тим, що відповідно до Порядку ведення особових справ необхідно переглянути індивідуальні плани соціального захисту дітей, позбавлених батьківського піклування ХХХ, ХХХ року народження та ХХХ, ХХХ року народження, на період з 23.07.2025 року по 23.07.2026 року.
	Розглянувши та обговоривши інформацію, комісія з питань захисту прав дитини,

ВИРІШИЛА:
	Переглянути індивідуальні плани соціального захисту дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які залишилися без батьківського піклування на період з 23.07.2025 року по 23.07.2026 року.

Результати голосування: «за» – 7 «проти» – 0, «утримались» – 0.


Головуючий: заступник голови 
виконавчої  комісії з питань 
захисту прав дитини
                                                                                                  Тетяна ШЕРУДИЛО
                                                                    (підпис)                                                

Протокол вела: секретар комісії, 
головний спеціаліст відділу –
Служби у справах дітей                                                             Яна ШЕРЕМЕТ
                                                                    (підпис)
