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[bookmark: _Hlk185845714]Про прийняття майна у комунальну власність Попівської сільської територіальної громади в особі  Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області

Відповідно до Бюджетного кодексу України, Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Сімейного кодексу України, Закону України  “Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно”, Положення про дитячий будинок сімейного типу”, Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 р. № 615 (далі – Прядок та умови), розпорядження голови Конотопської районної державної адміністрації – Конотопської районної військової адміністрації від 04.12.2024 № 155 - ОД «Про забезпечення функціонування дитячого будинку сімейного типу на території Конотопського району», рішення  шістдесят шостої сесії восьмого скликання Попівської сільської ради  Конотопського району Сумської області від 08.11.2024 «Про надання дозволу на придбання у комунальну власність житлового будинку сімейного типу», згідно з витягом з Державного реєстру речових прав  - право комунальної власності зареєстровано за Попівською сільською радою 03.12.2024,  номер відомості про речове право: 578817221, реєстраційний номер  об’єкта нерухомого майна 366712459220, на підставі укладеного Договору безоплатного користування майном від 03.12.2024 за №6/2024, укладеного з ДБСТ -------------, керуючись статтями 26, 34, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
сільська рада вирішила:    
[bookmark: _Hlk185845149]1. Прийняти  у комунальну власність Попівської сільської територіальної громади в особі Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області, придбане майно  розташоване за адресою: вул. --------, будинок, ---, село Вирівка, Конотопського району Сумської області, вартістю 5396000 грн. 00 коп. ( п’ять мільйонів триста дев’яносто шість тисяч гривень 00 коп.).
[bookmark: _GoBack]        2. Визначити з 03.12.2024  Апарат Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області балансоутримувачем майна на праві оперативного управління, що є комунальною власністю Попівської сільської територіальної громади, в особі Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області, розташованого за адресою: вулиця ----------, будинок, ---, село Вирівка, Конотопського району Сумської області, вартістю 5396000 грн. 00 коп. 
        3. Затвердити Договір від 03.12.2024 за №6/2024 безоплатного користування майном та погодити внесення змін до Договору від 03.12.2024 за №6/2024 безоплатного користування майном вказаним у пунктах 1, 2 цього рішення шляхом  укладання додаткової угоди  від 24.12.2024 до нього,  що додається.
[bookmark: _Hlk185843875]         4. Уповноважити ШЕРУДИЛО Тетяну Миколаївну  - заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області підписувати додаткові угоди та додатки до Договору про безоплатне користування майном від 03.12.2024 за №6/2024.
[bookmark: _Hlk185845441]         5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, агропромислового комплексу, житлово-комунального господарства, інфраструктури, транспорту, екології, будівництва, архітектури та благоустрою і заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.


Сільський голова		                                              Анатолій БОЯРЧУК
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