

	ПРОТОКОЛ №5
засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області

      11.03.2025                                                                                                     м. Конотоп                                                                                                                                         
	ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Заступник голови комісії:
Тетяна ШЕРУДИЛО 

Секретар комісії:
Яна ШЕРЕМЕТ
	


- заступник сільського голови з виконавчих органів ради;

- головний спеціаліст відділу - Служби у 
справах дітей Попівської сільської ради;

	

	Тетяна КОЛОМІЙЧЕНКО  


Лариса КОВТУН 



Олеся ОЛЕФІРЕНКО



Віта МАНЄШКІНА


Ольга БЕСПАЛА


Леся МІЩЕНКО 

Ірина СОБОРА
	· начальник відділу – Служби у справах дітей Попівської сільської ради;

· директор КНП «Центру первинної медико - санітарної допомоги» Попівської сільської ради;

· начальник відділу правового забезпечення Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області;

· директор Інклюзивно – ресурсного центру Попівської сільської ради;

· начальник відділу – освіти Попівської сільської ради;

· начальник відділу соціального захисту населення Попівської сільської ради;

· директор КЗ «Центру надання соціальних послуг Попівської сільської ради» 

	





                                                   Порядок денний:
1. Про надання повної цивільної дієздатності неповнолітній, ХХХ, ХХХ року народження.
Інформує: Коломійченко Т.Є. – начальник відділу – Служба у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області.
2. Про влаштування дітей – сиріт: ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ року народження.
Інформує: Коломійченко Т.Є. – начальник відділу – Служба у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області.
3. Про надання висновку щодо доцільності позбавлення батьківських прав ХХХ, ХХХ  року народження відносно ХХХ, ХХХ року народження.
Інформує: Коломійченко Т.Є. – начальник відділу – Служби у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області.

І.СЛУХАЛИ: 
Коломійченко Тетяну Євгенівну – начальника відділу – Служби у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області по першому питанню, про надання повної цивільної дієздатності неповнолітній, ХХХ, ХХХ року народження, яка повідомила, що до відділу – Служби у справах дітей звернулась неповнолітня ХХХ, яка проживає за адресою: ХХХ, про надання їй повної цивільної дієздатності у зв’язку з тим, що вона записана матір’ю новонародженої дитини, ХХХ, ХХХ року народження. Також мама неповнолітньої ХХХ, ХХХ року народження, надала письмову згоду щодо набуття повної цивільної дієздатності її неповнолітньої доньки ХХХ, ХХХ року народження.

ВИСТУПИЛА:
	Шеремет Яна Олександрівна – головний спеціаліст відділу – Служби у справах дітей, яка пояснила комісії, що повна цивільна дієздатність настає з досягнення особою 18 років. Проте, відповідно до пункту 1 статті 35 Цивільного кодексу України повна цивільна дієздатність може бути надана до досягнення повноліття, якщо неповнолітня особа записана матір’ю або батьком дитини. Набуття повного обсягу цивільної дієздатності здійснюється на підставі рішення органу опіки та піклування. 
Розглянувши всі документи, які були надані комісії, обговоривши інформацію, комісія з питань захисту дитини,

ВИРІШИЛА:
1. Відділу – Службі у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області: 
˗ підготувати проєкт рішення на засідання виконавчого комітету Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області про надання повної цивільної дієздатності неповнолітній, ХХХ, ХХХ року народження.

Результати голосування: «за» – 9 «проти» – 0, «утримались» – 0.

ІІ.СЛУХАЛИ: 
	Коломійченко Тетяну Євгенівну – начальника відділу – Служби у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області по другому питанню, про влаштування дітей – сиріт: ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ року народження.
	Коломійченко Т.Є. повідомила членів комісії, що на первинному обліку відділу – Служби у справах дітей Попівської сільської ради перебувають діти – сироти: ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ року народження та ХХХ, ХХХ року народження.  Відповідно до рішення виконавчого комітету Попівської сільської ради від 12.02.2025 №40 «Про надання статусу дитини –сироти». Діти були тимчасово влаштовані на проживання та виховання в КЗСОР «Хоружівський центр соціально-психологічної реабілітації дітей».
Бабуся дітей повідомила працівників відділу, що у дітей є рідний дядько ХХХ, який виявив бажання взяти дітей під опіку. 
Працівники відділу в телефонному режимі поспілкувались з ХХХ, який проживає за адресою: ХХХ. Який повідомив, що він звернувся до служби у справах дітей Хмелівської сільської ради Роменського району, та написав заяву про встановлення опіки над дітьми, та збирає всі відповідні документи. 
До прийняття рішення про встановлення опіки над дітьми – сиротами, написав заяву про згоду на тимчасове влаштування дітей в його родину.
Відповідно до абзацу 14 пункту 31 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 866, дитина, в якої є родичі або інші особи, з якими в неї на момент залишення без батьківського піклування склалися близькі стосунки (сусіди, знайомі) та які бажають залишити її на виховання у своїй сім’ї, може перебувати в їх сім’ї до прийняття рішення про влаштування дитини.
Заслухавши інформацію, комісія з питань захисту прав дитини 

ВИРІШИЛА:
1. Відділу – Службі у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області підготувати наказ про тимчасове влаштування дітей – сиріт: ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ року народження, ХХХ, ХХХ року народження в сім’ю рідного дядька ХХХ, ХХХ року народження, який проживає за адресою: ХХХ.

Результати голосування: «за» – 9 «проти» – 0, «утримались» – 0.

ІІІ.СЛУХАЛИ: 
Коломійченко Тетяну Євгенівну – начальника відділу – Служби у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області по третьому питанню про надання висновку щодо доцільності позбавлення батьківських прав ХХХ, ХХХ року народження відносно ХХХ, ХХХ року народження, яка повідомила, що до відділу – Служби у справах дітей надійшла ухвала від Оболонського районного суду міста Києва справа № 756/4169/24, за позовом ХХХ, про позбавлення батьківських прав ХХХ по відношенню до нього, який проживає за адресою: ХХХ.
Вивчивши дане питання з’ясували наступне. 
ХХХ року у ХХХ (прізвище на момент народження сина – ХХХ) ХХХ народився син – ХХХ. Інформація про батька дитини була записана зі слів матері.
ХХХ року між ХХХ та ХХХ було укладено шлюб. З того часу ХХХ разом з матір’ю переїхали на проживання до вітчима ХХХ та його сім’ї, та до сьогоднішнього дня проживає там.
Однак у 2018 році ХХХ переїхала до міста Києва. З хлопчиком не проживає, не відвідує його, не цікавиться його життям та не виконує обов’язок утримання дитини. Переїзд ХХХ був свідомим вчинком, вона фактично залишила свого сина проживати з людьми, які і стали ХХХ сім’єю, проте не є його кровними родичами.
[bookmark: _GoBack]Рішенням Конотопського міськрайонного суду від ХХХ року в справі 577/3259/23 шлюб, укладений ХХХ та ХХХ, було розірвано.
ХХХ наразі проживає та перебуває на утриманні ХХХ та його батьків, які стали для нього бабусею та дідусем.
Відповідно до характеристики виданої ВСП «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету», батьки його вітчима ХХХ, ведуть контроль за його поведінкою та навчанням, натомість його матір участі у вихованні сина не бере, на зв'язок з навчальним закладом ні разу не виходила.
Відділом – Службою у справах дітей, з метою вивчення даного питання обстежено умови проживання ХХХ за адресою: ХХХ. У ході обстеження встановлено, що будинок складається з 4-х кімнат, кухні, коридору, ванни та санвузла. Умови проживання задовільні, дитина забезпечена усім необхідним для комфортного проживання та проведення дозвілля. ХХХ забезпечений одягом та взуттям відповідно до сезону, канцтоварами відповідно до потреб. Родиною створені всі умови для його гармонійного проживання в безпечному середовищі. Сім’я користується повагою та авторитетом серед жителів села. 
	
ВИСТУПИЛА:
Собора Ірина Михайлівна – член комісії, директор КЗ «Центр надання соціальних послуг Попівської сільської ради», яка звернула увагу, що близько 6 останніх років мати дитиною не цікавилась, не займалась ані його здоров’ям, ані безпекою, незважаючи на введення в країні воєнного стану. Саме ХХХ та його батьки дбають про добробут ХХХ.
	Виходячи із вищенаведеного, враховуючи думки членів комісії, з метою захисту прав та інтересів дитини, вважає за доцільне позбавити батьківських прав ХХХ по відношенню до сина ХХХ, ХХХ року народження.
Заслухавши інформацію, розглянувши подані на засідання комісії  документи, комісія з питань захисту прав дитини,

ВИРІШИЛА:
1. Відділу – Службі у справах дітей Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області, підготувати проєкт рішення на засідання виконавчого комітету Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області, про затвердження висновку про доцільності позбавлення батьківських прав ХХХ, відносно її сина ХХХ, ХХХ року народження.

Головуючий: заступник голови 
виконавчої  комісії з питань 
захисту прав дитини
                                                                                                  Тетяна ШЕРУДИЛО
                                                                    (підпис)                                                

Протокол вела: секретар комісії, 
головний спеціаліст відділу –
Служби у справах дітей                                                             Яна ШЕРЕМЕТ
                                                                    (підпис)
